

# “创思之星”评选 来认识6位候选人



爱岗位、爱企业、爱国家、讲诚信、尚友善、知感恩……拥有这些特质的精英，都是企业的“明星”。近日，由南海区委宣传部、各镇街宣传文体办主办，创思驿站、佛山社区传媒承办的“创思之星”评选活动火热进行中！本次活动主要围绕思想品德、工匠精神、技术创新、文化素养等方面展开评审。本期《狮山树本周刊》为大家介绍以下6位候选人。

## 张碧辉 互相扶持团队越做越大

企业:广东仕诚塑料机械有限公司

**推荐理由:**张碧辉的工作主动性、自主学习能力很强,为人谦虚真诚,做事认真,更重要的是在加工中心这一块能想出各种金点子,解决各种难加工问题,从而减少刀刀具损耗、提高工作效率等。

张碧辉2006年入职广东仕诚塑料机械有限公司后,无论生活或工作上的困难都虚心请教前辈,别人有难处也十分积极去协助,深得同事们的好评。“只有互相帮助、互相扶持,这个团队才会越做越大。”张碧辉表示,广东仕诚塑料机械有限公司从小规模发展到



现在,一直秉承着这样的理念,才会越来越壮大。

## 朱志恒 制定企业区域管理标准

企业:广东燕京啤酒有限公司

**推荐理由:**带领部门员工锐意进取,在管理创新方面积极承接公司战略。在职期间,朱志恒共完成公司118个区域管理标准化的建立。在朱志恒的带领下,公司设备故障率连续两年大幅下降,两个小时的大故障次数由2015年的58次降到2016年的10次以内,进入业内先进行列。

而在部门管理方面,朱志恒完成了《设备管理制度》《技改管理制度》等5个管理制度和流程的修订以及《锅炉安全附件、安全装置使用管理规定》《供电电压标准和质量管理制



度》等制度的编制,在设备管理规范化、制度化持续推进。

## 周年华 注重沟通交流促员工团结

企业:广东燕京啤酒有限公司

**推荐理由:**周年华负责企业运能管理,通过一些措施的落实,不仅提升了生产效率,更降低了错误率。“为保障送货的准确性,一方面根据公司开单地址送货,需要调货的要审批后的调货报告方可送货;另一方面全部车辆安装GPS,保证车辆运行轨迹可循,实现全年度物流参与审货率0起,送货准确率100%。”周年华说。

在工作中注意研究工作方法,周年华保持和领导的经常性沟通,与同事之间也注重商量。“经常沟通,才能避免出错,也有利于促进团结,在同事之间形成相互协作、相互友爱的氛围。”周年华表示,在大家的共同努力下,2016-



2017年度与公司管理物流单位7家,实现产品运量24万千升,日常管理活动井然有序。

## 关建强 每年春节坚守最后一班岗

企业:广东燕京啤酒有限公司

**推荐理由:**关建强一直认为“体验无法替代”,凡事要亲力亲为,更学会了怎样与同事更好相处,团结职工力量。“我从2008年进入广东燕京啤酒有限公司工作,已经快十个年头。感觉公司的氛围比较好,同事之间相处和睦。”关建强表示,他住在狮山松岗,所以每到过年放假自己会坚守到最后,让外地的同事早些回去与家人团聚。

关建强认为,做人要多站在他人的立场考虑,体会理解别人的感受,这样才能学到更多,得到更多。



## 梁路燕 成立职工社团提升兴趣技能

企业:广东燕京啤酒有限公司

**推荐理由:**梁路燕每年担任公司的新春晚会节目组负责人,积极参与狮山镇组织的舞蹈赛事,并于2017年6月组办公司内第一支“燕之灵”舞蹈社团,于9月27日获得2017佛山高新区“梦工场”系列活动优秀学员称号。

2010年入职广东燕京啤酒有限公司的梁路燕,是个活泼、乐观、正能量满满的女孩,业余时经常与同事们打成一片,为大家带来不少乐趣。“我实习后就留了下来,担任公司日常文娱活动的策划及组织,后来在自己的带领下成立了社团并担任团长。”梁路燕说,很庆幸毕业后的第一份职业,公司给了这么好的平台和福利,每年生日都会收到



公司送的购物卡及礼物,很开心。自己也利用业余时间去学习舞蹈、主持等技能,更好地服务于社团,回报公司。

## 蔡裕青 建企业社团 组织文体活动

企业:广东燕京啤酒有限公司

**推荐理由:**自13年入厂以来,蔡裕青从一名普通操作工到工艺员,再到车间管理层班长,再到公司管理部门,每一个岗位上,他都兢兢业业,默默奉献,加班加点已成为常态。在车间时,他主抓质量,每天都对生产现场进行检查,发现问题及时处理;在公司管理部门,他协助管理公司项目与发行内刊,身兼数职;并且于今年响应公司号召成立社团,担任团长,积极组织成员参与狮山工会文体活动。

“公司比较注重企业文化和员工福利,单位里大家都是积极向上的。”



蔡裕青说,这样的氛围很好,而且自己喜欢羽毛球,经常跟同事一起切磋。